

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ
ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ

Ημερομηνία 21/06/2022 - 22/06/2022

ΑΘΗΝΑ

Ιερά Οδός 294, 12243

Τηλ./Fax: +30 210 5313220

email: athens@apo.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Βάγκου 30, 54629

Τηλ./Fax: +30 2310 501515

email: sales@apo.gr



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΡΘΡΑ

21/06/2022

- 1) [ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ, Σελ. 14] [📄] ΠΟΕΔΗΝ: Πανελλαδική κινητοποίηση αύριο 22 Ιουνίου 1
- 2) [ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ, Σελ. 9] [📄] Συμμετοχή στην απεργία της ΠΟΕΔΗΝ 2

22/06/2022

- 3) [ΧΑΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ, Σελ. 11] [📄] Απεργία εργαζομένων 3
- 4) [ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ, Σελ. 19] [📄] ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ Απαιτούνται άμεσα μέτρα για την ουσιαστική ενίσχυσή του 4
- 5) [ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ, Σελ. 19] [📄] ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ Διαδηλώνουν σήμερα ενάντια στο «νέο ΕΣΥ» και απαιτούν μέτρα εν 5
- 6) [ΝΕΑ ΚΡΗΤΗ, Σελ. 5] [📄] Απλήρωτα νυχτερινά, αργίες και εφημερίες 6
- 7) [ΑΥΓΗ, Σελ. 15] [📄] Στον δρόμο οι υγειονομικοί για τις οφειλόμενες εφημερίες 7
- 8) [ΜΑΝΙΦΕΣΤΟ, Σελ. 22] [📄] Οι δήθεν VIP κλίνες 8
- 9) [ΜΑΚΕΛΕΙΟ, Σελ. 2] [📄] Απλήρωτοι υγειονομικοί 9

Πηγή: ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Σελ.: 14

Ημερομηνία έκδοσης: 21-06-2022

Αρθρογράφος:

Επιφάνεια 176.09 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



► ΠΟΕΔΗΝ: Πανελλαδική κινητοποίηση αύριο 22 Ιουνίου

24ωρη απεργία στην περιφέρεια, στάση εργασίας στην Αττική

Πανελλαδική πανυγειονομική κινητοποίηση προγραμματίζει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ), αύριο Τετάρτη 22 Ιουνίου, με 24ωρη απεργία για τους εργαζομένους στις δημόσιες δομές υγείας της περιφέρειας και στάση εργασίας 8πμ-15μμ στην Αττική.

Στις 9 πμ θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση στην πλατεία Μαβίλη και πορεία στο υπουργείο Υγείας. Η ΠΟΕΔΗΝ κάνει λόγο για υποχρηματοδότηση και υποστελέχωση του ΕΣΥ και ζητάει μεταξύ άλλων, ισχυρή Δημόσια Υγεία και Πρόνοια, μονιμοποίηση συμβασιούχων, άρση αναστολών, «έξω οι εργολάβοι από τα νοσοκομεία», ένταξη στα ΒΑΕ, αύξηση μισθών και ανθυγιεινό επίδομα.

Σύμφωνα με την Ομοσπονδία, «εφέτος το καλοκαίρι το προσωπικό είναι λιγότερο κατά 10.000 σε σχέση με πέρυσι (συνταξιοδοτήσεις, αποχωρήσεις, νοσήσεις, αναστολές εργασίας)», σημειώνοντας ότι «το εναπομείναν εξαντλημένο

προσωπικό με περικοπές κανονικών αδειών και ρεπό επί δύο έτη, εφέτος, για τρίτο χρόνο, του χορηγούνται λίγες ημέρες κανονικής άδειας λόγω μεγάλων ελλείψεων προσωπικού».

Προσθέτει ότι οι ληξιπρόθεσμες οφειλές των νοσοκομείων ξεπερνούν το 1 δισ. ευρώ και «αντί η κυβέρνηση να στελεχώσει και να χρηματοδοτήσει το Σύστημα, προωθεί την ιδιωτικοποίηση και τις απολύσεις. Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού εξαγγέλλονται αλλά ακόμη έως σήμερα δεν έχει ολοκληρωθεί καμία πρόσληψη μόνιμου υπαλλήλου» επισημαίνεται στην ανακοίνωση.

Η ΠΟΕΔΗΝ αναφέρει ότι στις 30 Ιουνίου «απολύονται 6.000 εργαζόμενοι με συμβάσεις ορισμένου χρόνου στις υπηρεσίες στήριξης καθαριότητας, φύλαξης, εστίασης» και «σταδιακά εγκαθίσταται εργολάβοι καλύπτοντας τα κενά που δημιουργούνται». Επίσης προσθέτει, ότι «τέλος Ιουλίου 7.000 εργαζόμενοι θα βρίσκονται σε αναστολή εργασίας, καθ' όλη τη διάρκεια της πιστοποιητικής νόσησης, τα οποία έχουν καταργηθεί και βρίσκονται εν ισχύ μόνο για το υγειονομικό προσωπικό».

Η ΠΟΕΔΗΝ αναφέρει ότι θα προσφύγει στο Συμβούλιο της Επικρατείας εκ νέου και θα ζητήσει «την κατάργηση του μέτρου με βάση τα νέα επιδημιολογικά δεδομένα και την κατάργηση όλων των περιοριστικών μέτρων».



Πηγή:	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ	Σελ.:	9	Ημερομηνία έκδοσης:	21-06-2022
Αρθρογράφος:		Επιφάνεια :	160.13 cm ²	Κυκλοφορία:	0
Θέματα:	ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ				



Συμμετοχή στην απεργία της ΠΟΕΔΗΝ

Με σύνθημα «να μην απολυθεί κανένας εργαζόμενος», το Σωματείο Εργαζομένων του «Αγίου Ανδρέα», «Ιπποκράτης» συμμετέχει στην αυριανή πανελλαδική κινητοποίηση της ΠΟΕΔΗΝ.

Οι συμμετέχοντες από την Πάτρα θα αναχωρήσουν με πούλμαν στις 6.00 το πρωί για την Αθήνα προκειμένου καθώς η συγκέντρωση διαμαρτυρίας έχει προγραμματιστεί για τις 9π.μ. στην πλατεία Μαβίλης και ακολούθως θα πραγματοποιηθεί πορεία προς το υπουργείο Υγείας.

Οι εργαζόμενοι διεκδικούν:

- ▶ Εξω οι εργολάβοι από τα **Νοσοκομεία**
- ▶ Αρση Αναστολών
- ▶ Μονιμοποίηση Συμβασιούχων
- ▶ Ενταξη στα ΒΑΕ
- ▶ Αύξηση μισθών
- ▶ Αυξήσεις και καμία και περικοπή και επέκταση στο Επίδομα Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας
- ▶ Θεσμοθέτηση επαγγελματικής Νόσου-Εργατικού ατυχήματος
- ▶ Επαρκής χρηματοδότηση και κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων με μόνιμο προσωπικό στη **Δημόσια Υγεία**, ΕΚΑΒ, Πρόνοιας
- ▶ Όχι στην Ιδιωτικοποίηση Υγειονομικών, Προνοιακών Μονάδων, ΕΚΑΒ
- ▶ Νέες κτιριακές υποδομές και επαρκή στελέχωση του «Αγίου Ανδρέα», αναλαμβάνοντας σχετικές πρωτοβουλίες το αμέσως επόμενο διάστημα.





ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ

Απεργία εργαζομένων

Τη συμμετοχή του ανακοίνωσε ο Σύλλογος Εργαζομένων Νοσοκομείου Χανίων στην 24ωρη Απεργία που έχει προκηρύξει η ΠΟΕ-ΔΗΝ για την περιφέρεια, σήμερα Τετάρτη, διεκδικώντας την άρση των αναστολών, τη μονιμοποίηση των συμβασιούχων, την ένταξη στα ΒΑΕ, την αύξηση μισθών, την απομάκρυνση των εργολάβων από τα νοσοκομεία, τη θεσμοθέτηση επαγγελματικής νόσου-εργατικού ατυχήματος, την επαρκή χρηματοδότηση και κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων.

Μέλη του συλλόγου θα παραστούν στην 7η ΥΠΕ στις 12.30 το μεσημέρι στο πλαίσιο οργανωμένων κινητοποιήσεων όλων των νοσοκομείων της Κρήτης.



ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ Απαιτούνται άμεσα μέτρα για την ουσιαστική ενίσχυσή του

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 19 Ημερομηνία έκδοσης: 22-06-2022
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 405.83 cm² Κυκλοφορία: 1860
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ

Απαιτούνται άμεσα μέτρα για την ουσιαστική ενίσχυσή του

Επίσκεψη κλιμακίου του ΚΚΕ, με επικεφαλής τον βουλευτή του Κόμματος Γ. Λαμπρούλη

Οι τραγικές ελλείψεις σε προσωπικό, μέσα και υλικοτεχνική υποδομή αναδειχτήκαν στο πλαίσιο των συναντήσεων που είχε κλιμάκιο του ΚΚΕ, με επικεφαλής τον βουλευτή του Κόμματος **Γιώργο Λαμπρούλη**, στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου «Αχιλλοπούλειο», με υγειονομικούς και εργαζομένους αλλά και με τη διοίκηση του νοσοκομείου.



κομείο από το 2013, λόγω έλλειψης κατάλληλου προσωπικού.

Το ΚΚΕ στηρίζει σταθερά τον αγώνα των εργαζομένων

Από την πλευρά του, ο **Γιώργος Λαμπρούλης** χαρακτήρισε απαράδεκτο το γεγονός να βρισκόμαστε στο 2022, με την επιστήμη και την τεχνολογία να έχουν κάνει τεράστιες προόδους και ο λαός να μην μπορεί να έχει τη στοιχειώδη φροντίδα Υγείας.

Μόνο το 53% των θέσεων

προσωπικού είναι καλυμμένες

Στις συζητήσεις που έγιναν, αναδείχτηκε ότι παρά το χρόνιο αίτημα των εργαζομένων στο Νοσοκομείο του Βόλου για προσλήψεις όλου του αναγκαίου ιατρικού νοσηλευτικού και άλλου προσωπικού με ευθύνη τόσο της κυβέρνησης της ΝΔ όσο και της προηγούμενης του ΣΥΡΙΖΑ, το ΓΝΒ συνεχίζει να είναι υποστελεχωμένο, ως αποτέλεσμα της διαχρονικής πολιτικής της εμπορευματοποίησης της Υγείας που ακολούθησαν όλες οι κυβερνήσεις. **Συγκεκριμένα διαπιστώθηκε ότι μονάχα το 53% των θέσεων που ορίζει το οργανόγραμμα είναι καλυμμένες.**

Ακόμα, τονίστηκε πως οι πρόσφατες συνταξιοδοτήσεις τεσσάρων ακόμη γιατρών του Γενικού Νοσοκομείου Βόλου (ΓΝΒ), ενός παθολόγου, μίας κυτταρολόγου, μίας βιοπαθολόγου και ενός ακτινολόγου, θα εντείνουν το πρόβλημα των τραγικών ελλείψεων σε ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

Ταυτόχρονα η επιχείρηση κάλυψης των αναγκών με μετακινήσεις προσωπικού και με «ανακάτεμα της τράπουλας» των ειδικοτήτων, όπως συνέβη με την αλλαγή του οργανισμού του νοσοκομείου το 2021, σύμφωνα με τον οποίο καταργήθηκαν 10 σημαντικές οργανικές θέσεις **ιατρικού προσωπικού** για να αντικατασταθούν με άλλες ειδικότητες, δεν λύνει το πρόβλημα. Αντίθετα, διαεινώνει την υποβάθμιση του Νοσοκομείου, επιδεινώνει το διαρκές πρόβλημα της έλλειψης επαρκούς **ιατρικού προσωπικού**, με αποτέλεσμα την αδυναμία κάλυψης ακόμη και των εφημεριών των τμημάτων.

Την ίδια ώρα, στο τέλος του έτους θα λήξουν οι συμβάσεις εκατοντάδων εργαζομένων, ενώ παραμένουν σε αναστολή εργασίας και 54 εργαζόμενοι που δεν έχουν εμβολιαστεί.

Στον ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό οι ελλείψεις είναι μεγάλες, υπάρχουν προβλήματα. Ενδεικτικά διαπιστώθηκε πως δεν χρησιμοποιείται ο θάλαμος υπερβαρικής ιατρικής, ο οποίος υπάρχει στο νοσο-

κομείο, όπως και οι περισσότερες δημόσιες δομές Υγείας σε όλη τη χώρα, είναι το αποτέλεσμα της **αντιλαϊκής πολιτικής που ακολούθησαν όλες οι κυβερνήσεις, που δεν έχει προτεραιότητα την υγεία και την ανθρώπινη ζωή, αντίθετα τις θεωρεί «κόστος» και ταυτόχρονα ευκαιρία επιχειρηματικής δράσης.**

Ο **Γιώργος Λαμπρούλης** σημείωσε ότι το ΚΚΕ θα είναι στο πλευρό των εργαζομένων τόσο μέσα στη Βουλή, με Ερωτήσεις και παρεμβάσεις, όσο και στον δρόμο και τις αγωνιστικές τους κινητοποιήσεις.

Κάλυψε τους εργαζομένους στο νοσοκομείο, μαζί με όλο τον λαό, να δυναμώσουν τον αγώνα για **αποκλειστικά κρατικό σύστημα Υγείας - Πρόνοιας, καθολικό, σύγχρονο και απολύτως δωρεάν, οι υπηρεσίες του οποίου θα αποτελούν στην πράξη κατοχυρωμένο κοινωνικό αγαθό.** Να παλέψουν για πλήρη κρατική χρηματοδότηση των δημόσιων μονάδων Υγείας, μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, για την πλήρη στελέχωσή τους.



ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ Διαδηλώνουν σήμερα ενάντια στο «νέο ΕΣΥ» και απαιτούν μέτρα εν ...

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 19 Ημερομηνία έκδοσης: 22-06-2022
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 369.95 cm² Κυκλοφορία: 1860
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

Διαδηλώνουν σήμερα ενάντια στο «νέο ΕΣΥ» και απαιτούν μέτρα ενίσχυσης

Στάση εργασίας και κινητοποιήσεις σε όλη τη χώρα. Στις 9 π.μ. στην πλατεία Μαβίλη η συγκέντρωση της Αθήνας

Οχι στο «νέο ΕΣΥ» των νοσοκομείων - επιχειρήσεων, των ιδιωτικοποιήσεων και συγχωνεύσεων - καταργήσεων μονάδων Υγείας, των αναστολών εργασίας και των απολύσεων χιλιάδων εργαζομένων, όχι στα απλήρωτα δεδουλευμένα, στο «πάγωμα» μισθών, στη φοροληστεία και τις ανατιμήσεις στα καύσιμα, στο ρεύμα, στα είδη λαϊκής κατανάλωσης: Τα παραπάνω είναι ανάμεσα σε όσα διαμηνύουν οι εργαζόμενοι στα δημόσια νοσοκομεία, με τις Ομοσπονδίες τους να πραγματοποιούν σήμερα πανελλαδική στάση εργασίας (8 π.μ. - 12 μ.) η ΟΕΝ-ΓΕ και 24ωρη απεργία στην επαρχία και στάση εργασίας (7 π.μ. - 3 μ.μ.) στην Αττική η ΠΟ-ΕΔΗΝ, καλώντας σε συγκέντρωση στις 9 π.μ. στην πλατεία Μαβίλη και πορεία στο υπουργείο Υγείας.

Στη Θεσσαλονίκη, η Ένωση Νοσοκομειακών Ιατρών (ΕΝΙΘ) καλεί σε συγκέντρωση στις 9 π.μ. μπροστά στα γραφεία της 3ης και 4ης ΥΠΕ στην Αριστοτέλους.

Συγκεντρώσεις πραγματοποιούνται επίσης: Στη Χαλκίδα, στις 11.30 π.μ. στο ΤΕΠ του Νοσοκομείου. Στην Κρήτη, στις 12.30 μ.μ. στην 7η



ΥΠΕ. Στην Ικαρία, στις 12 μ. στο προαύλιο του νοσοκομείου. Στη Χίο, στις 10.30 π.μ. συνέντευξη Τύπου στον χώρο του αναγνωστηρίου του νοσοκομείου. Στη Σάμο, στις 12 μ. στην κεντρική πύλη του νοσοκομείου.

Οι εργαζόμενοι στις δημόσιες μονάδες Υγείας απεργούν και διαδηλώνουν κόντρα στις κυβερνητικές εξαγγελίες για το «νέο ΕΣΥ», όπως το «ο-νειρεύονται» οι ιδιοκτήτες ασφαλιστικών εταιρειών, ιδιωτικών κλινικών και διαγνωστικών κέντρων. «Χαρακτηριστική είναι η πρόσφατη δήλωση της αναπληρώτριας υπουργού Υγείας, σε επίσκεψη στον "Ευαγγελισμό", ότι "δεν εκδίδει νέους ορ-

γανισμούς νοσοκομείων διότι σκοπεύει να κλείσει αρκετά νοσοκομεία, οπότε θα τους φτιάξει μετά τη συγχώνευσή τους!"

Εξίσου αποκαλυπτική ήταν και η δήλωση του υπουργού Υγείας, στη Βουλή, ότι το Νοσοκομείο Σαντορίνης - που με νόμο της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ λειτουργεί ως "υποκατάστημα" της Ανώνυμης Εταιρείας Μονάδων Υγείας - είναι "πilotος" για τη λειτουργία των νοσοκομείων με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια», αναφέρει μεταξύ άλλων στο κάλεσμά του το Σωματείο Εργαζομένων Νοσοκομείου «Θριάσιο».

Οι εργαζόμενοι στο δημόσιο σύστημα Υγείας απαιτούν επίσης την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων που τους χρωστάει η κυβέρνηση (εφημεριών, υπερωριών, για εργασία νυχτερινή, σε αργίες - Κυριακές), αλλά και αυξήσεις στους μισθούς, επαναφορά του 13ου και του 14ου μισθού.

Ζητούν τέλος να πάμουν οι αναστολές εργασίας, να ενισχυθούν οι δημόσιες μονάδες Υγείας και Πρόνοιας με μόνιμες προσλήψεις, να επεκταθεί το ανθυγιεινό επίδομα και να ενταχθούν στα ΒΑΕ όσοι εργάζονται σε αντίστοιχες συνθήκες.





ΠΟΕΔΗΝ

Απλήρωτα νυχτερινά, αργίες και εφημερίες

Απλήρωτο παραμένει το υγειονομικό προσωπικό από τον Απρίλιο και στην Πρόνοια από την αρχή του χρόνου για τα νυχτερινά, τις αργίες και τις εφημερίες. Η ΠΟΕΔΗΝ εξέδωσε ανακοίνωση σχετικά, στην οποία αναφέρει:

«Η υπομονή μας εξαντλήθηκε. Χθες (σ.σ. προχθές), τελευταία ημέρα που μπορούσαν να αναρτηθούν στην ΕΑΠ τα οφειλόμενα τεσσάρων μηνών (Μάρτιος, Απρίλιος, Μάιος, Ιούνιος) των νυχτερινών, αργιών και εφημεριών του υγειονομικού προσωπικού, προκειμένου να πληρωθούν τέλος του μήνα Ιουνίου, έστω με τέσσερις μήνες καθυστέρηση, και το υπουργείο Υγείας δεν είναι σε θέση να εγκρίνει τις πιστώσεις του τριμήνου (Απρίλιος, Μάιος, Ιούνιος). Προφασίζονται δικαιολογίες προκειμένου να καθυστερήσουν κι άλλο τα δεδουλευμένα.

Στο προσωπικό των Προνοιακών Μονάδων οι πρόσθετες αμοιβές οφείλονται από την αρχή του χρόνου. Οφείλονται τα δεδουλευμένα νυχτερινών και αργιών έξι μηνών.

Την ίδια ώρα που αρνούνται να αυξήσουν τους πενιχρούς μισθούς, μας οφείλουν και τα ψίχουλα των δεδουλευμένων, αργιών, νυχτερινών και εφημεριών τεσσάρων μηνών.

Καλούμε το υπουργείο Υγείας και το υπουργείο Εργασίας να παρέμβουν άμεσα και να καταστεί εφικτή η εξόφληση των δεδουλευμένων πρόσθετων αμοιβών του προσωπικού τέλος Ιουνίου».



Πηγή:	ΑΥΓΗ	Σελ.:	15	Ημερομηνία έκδοσης:	22-06-2022
Αρθρογράφος:		Επιφάνεια :	459.96 cm ²	Κυκλοφορία:	760
Θέματα:	ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ				



Στον δρόμο οι υγειονομικοί για τις οφειλόμενες εφημερίες

Δέσμευση Γκάγκα για πληρωμή των τακτικών εφημεριών εντός εβδομάδας, σύμφωνα με πληροφορίες της ΑΥΓΗΣ

Απλήρωτες μένουν οι οφειλές των τελευταίων τεσσάρων μηνών (Μάρτιος, Απρίλιος, Μάιος, Ιούνιος) των νυχτερινών, αργιών, εφημεριών του υγειονομικού προσωπικού. Υπό την πίεση των συνδικαλιστικών φορέων, η Μίνα Γκάγκα δεσμεύτηκε χθες ότι οι αμοιβές για τις τακτικές εφημερίες αναμένεται να καταβληθούν άμεσα. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με πληροφορίες της ΑΥΓΗΣ, πρόθεση του υπουργείου είναι μέχρι το τέλος της τρέχουσας εβδομάδας ή τα μέσα της επόμενης να έχουν καταβληθεί τα ποσά.

Σήμερα οι υγειονομικοί θα κατέβουν ξανά στον δρόμο, στο πλαίσιο πανελλαδικής πανυγειονομικής κινητοποίησης, με 24ωρη απεργία στην περιφέρεια, στάση εργασίας από τις 8 π.μ. μέχρι τις 3 π.μ. στην Αττική, συγκέντρωση στην πλατεία Μαβίλη στις 9 π.μ. και πορεία στο υπουργείο Υγείας.

Τα αιτήματα περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων:

- Την άμεση καταβολή του συνόλου των δεδουλευμένων εφημεριών, πρόσθετων και τακτικών, καθώς και την προβλεπόμενη πρόσθετη αποζημίωση για τις υπεράριθμες εφημερίες των ειδικοτήτων πρώτης γραμμής αλλά και σε όσους έχουν μετακινηθεί.

- Νομοθετική ρύθμιση και επαναφορά του πλαφόν στο 15% για να μην γίνει καμία περικοπή στις δεδουλευμένες πρόσθετες εφημερίες Απριλίου, Μαΐου, Ιουνίου.

Στην ανακοίνωσή της η **ΠΟΕΔΗΝ** αναφέρει ότι η Δευτέρα ήταν η τελευταία ημέρα που μπορούσαν να αναρτηθούν στην ΕΑΠ τα οφειλόμενα τεσσάρων μηνών (Μάρτιος, Απρίλιος, Μάιος, Ιούνιος) των νυχτερινών, αργιών, εφημεριών του υγειονομικού προσωπικού, προκειμένου να πληρωθούν στο τέλος του μήνα Ιουνίου, έστω με τέσσερις μήνες καθυστέρηση. Ωστόσο, «το υπουργείο Υγείας δεν είναι σε θέση να εγκρίνει τις πιστώσεις του τριμήνου (Απρίλιος, Μάιος, Ιούνιος)» τονίζει η **ΠΟΕΔΗΝ**. Σύμφωνα με την Ομοσπονδία, στο προσωπικό των Προνοιακών Μονάδων οι πρόσθετες αμοιβές οφείλονται από την αρχή του χρόνου.

Αντώνης Ραυτόπουλος



Πηγή:	MANIFESTO	Σελ.:	22	Ημερομηνία έκδοσης:	22-06-2022
Αρθρογράφος:		Επιφάνεια :	85.65 cm ²	Κυκλοφορία:	0
Θέματα:	ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ				



Οι δήθεν VIP κλίνες

09.12.2021: Τριάντα ένας βουλευτές της αξιωματικής αντιπολίτευσης, κατόπιν πρωτοβουλίας της αναπληρώτριας τομεάρχη Υγείας Δώρας Αυγέρη, καλούν τον Θάνο Πλεύρη να απαντήσει –μεταξύ άλλων– εάν υπάρχουν ΜΕΘ που παραμένουν κλειστές και προορίζονται για VIP ασθενείς, ζητώντας να κατατεθούν στη Βουλή όλα τα στοιχεία για τον αριθμό των διασωληνωμένων εκτός ΜΕΘ και τον αριθμό των θανάτων διασωληνωμένων εκτός ΜΕΘ. Το θέμα ξεκίνησε με παρέμβασή του σε τηλεοπτικό σταθμό ο πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ, Μιχάλης Γιαννακός, ο οποίος έκανε λόγο για κλίνες ΜΕΘ που παραμένουν κλειστές για VIP ασθενείς, ενώ την ίδια στιγμή υπάρχουν εκατοντάδες ασθενείς διασωληνωμένοι εκτός ΜΕΘ.

21.6.2022: Διαβάζω ότι η ποινική έρευνα για τα «καταγγελλόμενα» Γιαννακού οδεύει προς αρχειοθέτηση διότι ουδέν προέκυψε. Αυτό που δεν διαβάζω είναι μία συγγνώμη από το δίδυμο Γιαννακού - ΣΥΡΙΖΑ. Εστω ένα «mea culpa».



Πηγή: ΜΑΚΕΛΕΙΟ

Σελ.: 2

Ημερομηνία έκδοσης: 22-06-2022

Αρθρογράφος:

Επιφάνεια : 65.17 cm²

Κυκλοφορία: 6090

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Απλήρωτοι υγειονομικοί



Σοβαρές καταγγελίες βλέπουν το φως της δημοσιότητας από τους νοσοκομειακούς γιατρούς και τους εργαζόμενους στα **δημόσια νοσοκομεία** οι οποίοι αναφέρουν ότι δεν έχουν πληρωθεί από τον Απρίλιο οι πρόσθετες αμοιβές (νυχτερινά, αργίες, εφημερίες) του υγειονομικού προσωπικού.